



让党徽辉映警徽

——区公安局多种形式纪念建党96周年



6月28日上午,区公安局举办推进“两学一做”学习教育辅导讲座,邀请市委党校副校长薛峰围绕“两学一做”主题,结合党的发展历史和党章、党的纪律和党员要求,举办了“做合格党员永远在路上”的专题讲座。副区长、局党委书记、局长夏忠平围绕共产党人为什么要讲政治、怎样才能旗帜鲜明讲政治,以及如何增强讲政治的高度自觉给全体党员民警上了一堂专题党课。

今年以来,该局紧紧围绕习近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”指示要求,通过开展丰富多彩

的活动,推动党建工作和队伍正规化建设,唱响主旋律,向党的96华诞献上了一份特殊的“生日贺礼”。“七一”前夕,该局积极开展“我是党课主讲人”活动,以党支部为单位,各支部书记结合自身的工作实际、工作经历、从警感悟和身边典型等,谈观点、谈体会、谈认识,并组织全体党员民警认真学习习近平总书记的重要讲话精神;召开一次青年党员民警座谈会,以“学英模、当先进”为主题,由“全国特级优秀人民警察”戴华介绍工作经验、从警感悟和工作建议,组织青年党员民警就如何立足自身工作实际、学习身

边典型戴华、践行习总书记十六字总要求,进行座谈讨论,进一步交流经验、启迪警智、激励斗志,形成“崇尚先进、学习先进、赶超先进”的浓厚氛围;组织开展一次“走访日”活动,该局主要领导率相关单位负责人,赴结对挂钩的郭村镇邠州村和塘头村,开展走访慰问送温暖活动,力所能及地帮助他们解决实际困难。

此外,各警种、各派出所积极组织党员民警对先进典型代表、老党员民警、特困党员民警、久病党员民警进行走访慰问,倾听呼声需求,征求意见建议,想方设法帮助他们解决难题,使广大党员民警深切体会到党组织的关怀和温暖,激励他们努力践行习总书记十六字总要求;积极开展“爱心捐款”活动,该局成立了“爱心基金”,民警每日捐款一元,用于帮助困难民警、辅警以及全社会需要帮助的人,进一步弘扬社会爱心、传递正能量。

兆俐 仇晴 韩泽华

外出住宾馆 要注意防盗

暑期,许多家长选择带孩子外出旅游,在这里警察蜀黍提醒:外出住宿一定要注意安全,防止被盗。

(1)宾馆盗窃作案伎俩

伎俩一:破坏门锁。小偷先以开房为由,将门锁弄坏,使门锁失去防盗功能,然后提出换房,等新客人入住后,小偷乘人不备时只要轻轻一推,房门自然被打开。

伎俩二:凿壁打洞。小偷利用部分酒店建筑设计上的缺陷,壁橱衣柜用人造板材做间隔,两个房间在壁橱部位只隔着一层薄木板,小偷用美工刀很容易就可以在人造板材上切割出一个大洞,然后挨个房间作案。

伎俩三:溜门入室。小偷频繁地出入宾馆各层的房间,利用旅客的各种疏忽,比如上卫生间或短期离开房间时不锁房间门,入睡前没将房门反锁或未搭上防盗扣,人去总台结账行李还放在未锁门的房间里等,溜门入室进行盗窃。

伎俩四:爬窗钓鱼。小偷利用宾馆安全防范方面的漏洞和旅客的大意,一般是夜间沿着攀附物,如下水管、空调架攀爬入室或用长竿将随意放在窗边装有财物的上衣、裤子钓出窗外。

(2)如何防盗

A、加强自我防盗意识,住宿时尽量选择安装有监控设备、防盗门锁的正规旅店或宾馆;短时间离开房间时一定要锁门;

B、将贵重物品存放在总台,没有条件寄存要贴身而放;

C、睡觉前一定要检查门窗是否锁好,尤其要把门反锁;

D、入睡时,把电视关掉,可在门边放一把椅子,在窗台上放一个杯子,以便听到窃贼进入房间发出的声音,及时做出反应;

E、万一醒来时发现窃贼正在行窃,一定要保持冷静,在没有十足把握制服窃贼的情况下,不可强攻,可假装睡着偷偷记下窃贼的体貌特征。等窃贼离开后,立即打110和总台保安电话,对窃贼拦截、追捕。

防范提醒

一夜间,60辆公交车投币箱被盗,8000元现金失窃……

警方破获车站偷窃案件

日前,江都某车站发生了投币箱失窃案件,近60辆公交车内的投币箱遭到窃贼光顾,失窃金额近8000元。警方

让安保部门调阅了车场里的监控录像。发现前一天夜间11点左右,有两名带着帽子、头套的男子潜入车站——看这装扮就知道是窃贼无疑!随后,车站赶紧向警方报案,请求警方抓获真凶。通过调阅车站附近的监控录像,警方发现当天晚上两名嫌犯分别是骑着一辆摩托车和开着一辆小轿车来作案的。随后,警方通过细致分析查看监控录像,循线追踪车辆行动轨迹,很快便锁定了两名嫌犯的身份,27岁的韩某和28岁的柳某。

警方随即兵分两路前往两人住处将两人抓获,对于自己的犯罪事实,两人都供认不讳。经查实,韩某和柳某都曾在该车站担任公交司机,目前都被调入其他车站工作,谈及为何要作案行窃,两人悔恨道,“每天看到乘客把钱放在自己面前,心里会痒痒。再加上对车站比较熟悉,所以才一时起了贪念。”

通常都在夜间11点到2点之间作案,作案时会将自己此前担任司机时偷配的投币箱钥匙全都带在身上,而后一辆车一辆车“扫荡”,“钱比较多的箱子就偷一半,钱少的就不偷。”

据悉,两人前几次作案都是窃取2000元左右,因为数额不多,车站也一直未能发现端倪。而在6月18日当晚的作案中,两人“一时失误”,偷多了数额。两人交代,当天两人一共偷取了60辆公交车内的近8000元现金,其中纸币有3000多元,硬币4000多枚。一枚一块钱的硬币重约6.1克,4000枚硬币的重量大约有50斤,两名嫌犯在审讯中交代,在搬运硬币时两人也废了不少力气。作案成功后,两人会平分“胜利果实”,因为害怕携带大量零钱、硬币去银行存钱会引人怀疑,两人通常会找路边小店换钱。

警方提醒:在该起案件中,受害单位在员工管理、安保工作中都有所疏忽,这才使两名盗窃犯罪嫌疑人有了可乘之机。相关单位应引以为戒,加强内部管理和安全保卫工作,以免发生类似案件,造成损失。

王诚 睢翀



接到报案后,随即立案侦查,通过调阅视频、信息排查等工作后,最终将两名犯罪嫌疑人全部抓获。目前,本案正在进一步审理之中。

公交车站营业额“锐减”

“上车请投币……”坐过公交车的人都知道,公交车车头处有一个投币箱,用于乘客投币付车资。在江都某车站,有专门的工作人员会在每天清晨统一查收所有80余辆公

后,发现营业额数目有些不对。通常来说,周日当天的营业额都会在一个比较高的数值,而当天清点出来的数值比上周日的营业额少了近1万元。虽然乘客数量、营业数额有浮动是正常情况,但一下子少了这么多,肯定不合常理。想到这里,工作人员赶紧向领导汇报情况。

“老司机”贪婪行窃

车站领导接到报告,随即



近日,仙女镇居民韦某某到交警大桥中队送上题有“破案神速、公正执法”的锦旗,对该中队民警妥善处置一起交通事故表示感谢。6月19日早晨,大桥镇路段,1名手推轮椅的老人被1辆汽车刮倒,后驾驶员逃逸。获悉后,交警大桥中队民警立即开展多方工作,成功联系到该驾驶员,妥善处置了该起交通事故。

